



2023.9.20 星期三

农历癸卯年八月初六  
第12730期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平复信  
美中航空遗产基金会主席和飞虎队老兵

9月12日,国家主席习近平复信美中航空遗产基金会主席格林和飞虎队老兵莫耶、麦克马伦。习近平指出,得知美中航空遗产基金会和飞虎队老兵们长期以来孜孜不倦在中美两国传播飞虎队故事,越来越多美国青少年参与到“飞虎队友谊学校和青少年领袖计划”中来,迄今已有近500名飞虎队老兵和数百名老兵家属到访中国,我感到很高兴,并向你们表达敬意。

习近平强调,中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。新时期中美关系的健康稳定发展,需要新时期飞虎队员的参与和支持,希望飞虎队精神能够在两国人民之间一代一代传承下去。

据新华社

中美在马耳他举行新一轮战略沟通

## 议题广泛实质,讨论超12个小时

详见A03版



## 济南迈入 河海联运时代

9月19日,小清河首航船“鲁清001”携带2200吨铝矾土到达济南港章丘港区,船舶停靠泊位后,工作人员接船卸船。15日,“鲁清101”“鲁清001”两船分别从寿光港区起航,开启了小清河重载首航。“鲁清001”载货到达济南港章丘港区,意味着断航26年后,济南迎来首批水路到达的货物,济南进入河海联运时代,开启物流新模式。

记者 于泊升 杜春娜 摄影报道

详见A06版



## 多城稳步推进城中村改造

专家:不仅解决居住空间增量问题,更多是推动城市高质量发展

详见A02版

◎“微”阅读

青岛优化个人住房贷款中  
住房套数认定标准本市无成套住房  
均可按首套房算相关新闻  
扫码关注  
齐鲁晚报微信充电桩收费成糊涂账  
电费服务费待分清

详见A04版

仨外援亚冠赛场发威  
泰山队斩获开门红

详见A09版

外交裂痕持续扩大  
印度加拿大互逐外交官

详见A14版

高铁上因座位起冲突  
正当防卫还是互殴

详见A16版



倒计时 6 天